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VERBALE NON CONTESTUALE DI ASSEMBLEA

DI SOCIETÀ PER AZIONI
REPUBBLICA ITALIANA

Il ventisette novembre duemilaventitré.
In Milano, nel mio studio in via Sant'Antonio n. 11.
Io sottoscritta dottoressa Diletta Girardi, notaio in Milano, iscritto presso il Colle-
gio Notarile dei Distretti Riuniti di Milano, Busto Arsizio, Lodi, Monza e Varese,
procedo alla redazione e sottoscrizione del verbale dell'assemblea della società

"PORTOBELLO S.P.A."
con sede in Pomezia (RM), Piazzale della Stazione s.n.c. - Località Santa Palomba ,
capitale sociale deliberato euro 732.450,40 (settecentotrentaduemilaquattrocentocin-
quanta virgola quaranta), sottoscritto e versato per euro 674.450,40 (seicentosettanta-
quattromilaquattrocentocinquanta virgola quaranta), iscritta presso il Registro delle
Imprese di Roma con il Codice fiscale, Partita IVA e numero di iscrizione
13972731007, R.E.A. n. RM-1486865, società ammessa alle negoziazioni su Euro-
next Growth Milan gestito da Borsa Italiana S.p.A.,
la quale si è riunita in seconda convocazione in data 23 novembre 2023, presso il
mio studio alle ore 14 (quattordici) e minuti 30 (trenta), con modalità in presenza e
mediante intervento in videoconferenza, alla mia costante presenza, per discutere e
deliberare - relativamente alla parte straordinaria - sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1) Attribuzione al Consiglio di Amministrazione di una delega, ai sensi degli articoli
2443 e 2420-ter cod. civ., ad aumentare il capitale sociale e ad emettere obbligazio-
ni, anche convertibili, fino a massimi euro 20.000.000,00, anche con esclusione del
diritto di opzione o in via gratuita, anche ai sensi dell’articolo 2441, commi 4, 5 e 8
e dell’articolo 2349 cod. civ.; deliberazioni inerenti e conseguenti.
Il presente verbale di assemblea, relativamente alla parte straordinaria, viene da me
notaio redatto su richiesta dell'organo amministrativo della società in forma non con-
testuale, mantendendo l'utilizzo della forma verbale al presente per una migliore in-
tellegibilità dell'atto.
L’assemblea si è svolta come segue.
Assume la presidenza dell'Assemblea il Presidente del Consiglio di Amministrazio-
ne Peligra Pietro, ai sensi dell'articolo 16 dello statuto sociale, il quale, presente di
persona, ultimate le attività propedeutiche alla tenuta dell'assemblea straordinaria, dà
avvio ai lavori alle ore 14 (quattordici) e minuti 35 (trentacinque), accerta e constata
quanto segue:
- che il capitale sociale sottoscritto e versato è di euro 619.490,40 (seicentodicianno-
vemilaquattrocentonovanta virgola quaranta) ed è suddiviso in numero 3.511.702
(tremilionicinquecentoundicimilasettecentodue) azioni ordinarie senza espressione
del valore nominale (per il quale l'indicazione di n. 3.236.902 (tremilioniduecento-
trentaseimilanovecentodue) risultante dal Registro delle Imprese è in corso di rettifi-
ca, con comunicazione unica telematica in data 21 novembre 2023 protocollo in pari
data n. PRA/558788/2023), ammesse sul sistema multilaterale di negoziazione deno-
minato Euronext Growth Milan e gestito da Borsa Italiana S.p.A.(prima denominato
AIM Italia Mercato Alternativo del Capitale);
- che la Società detiene n. 8.550 (ottomilacinquecentocinquanta) azioni proprie, per
le quali il voto risulta sospeso;
- che l'Assemblea è stata regolarmente convocata in data 6 novembre 2023, in questo
luogo, alle ore 14 e minuti 30, in seconda convocazione, a norma di legge e ai sensi
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dell'articolo 14 dello statuto sociale, come da avviso recante tutte le indicazioni ri-
chieste dalle vigenti disposizioni normative e regolamentari e in conformità alle stes-
se, pubblicato in data 6 novrembre 2023 sul sito internet della società
www.portobellospa.com, sezione “Investor Relations – Assemblee” e sul sito inter-
net www.borsaitaliana.it, alla sezione “Azioni/Documenti” e, per estratto, sul quoti-
diano Italia Oggi del 6 novembre 2023;
- che è andata deserta la riunione in prima convocazione, regolarmente convocata in
data 22 novembre 2023, in questo luogo, alle ore 14 e minuti 30, per mancanza della
costituzione dei quorum di legge;
- che dall'avviso di convocazione risulta che "La legittimazione all’intervento in as-
semblea, ai sensi di legge e di statuto, spetta agli azionisti per i quali
sia pervenuta alla Società, entro la fine del terzo giorno di mercato aperto preceden-
te la data fissata per l'assemblea (ossia il giorno 17 novembre 2023), l'apposita co-
municazione rilasciata dall'intermediario autorizzato (la Comunicazione dell’Inter-
mediario) che, sulla base delle proprie scritture contabili, attesti la loro legittimazio-
ne. Resta ferma la legittimazione all'intervento e al voto qualora tale Comunicazio-
ne dell’Intermediario sia pervenuta alla Società oltre il termine sopra indicato, pur-
ché entro l'inizio dei lavori assembleari della singola convocazione.
La Comunicazione dell'Intermediario è effettuata dallo stesso sulla base delle evi-
denze relative al termine della giornata contabile del settimo giorno di mercato a-
perto precedente la data fissata per l'assemblea (c.d. record date, ossia il giorno 13
novembre 2023). Le registrazioni in accredito o in addebito compiute sui conti suc-
cessivamente a tale termine non rilevano ai fini della legittimazione all'esercizio del
diritto di voto in assemblea.";
- che sono pervenute regolarmente Comunicazioni da n. 16 (sedici) soci, come risul-
ta dal documento che si allega al presente atto sotto la lettera "A";
- che dall'avviso di convocazione si prevede che l'intervento degli aventi diritto potrà
avvenire anche e tramite collegamento in video-audio conferenza da remoto, secon-
do le modalità nel dettaglio previste dall'avviso di convocazione;
- che l’intervento all’assemblea degli amministratori, dei sindaci, nonché dei restanti
soggetti legittimati, diversi da coloro ai quali spetta il diritto di voto, potrà avvenire
anche mediante mezzi di telecomunicazione con le modalità ad essi individualmente
comunicate dalla Società, nel rispetto delle disposizioni normative applicabili per ta-
le evenienza;
- che non sono previste procedure di voto per corrispondenza o con mezzi elettroni-
ci;
- che l'avviso di convocazione reca l'indicazione sulle modalità e i tempi della delega;
- che è presente il 41,56% (quarantuno virgola cinquantasei per cento) del capitale
sociale avente diritto di voto, in conformità alle vigenti disposizioni, intervenuto in
videoconferenza - ad eccezione di esso presidente presente di persona -, in persona
di n. 8 (otto) soci per un totale di n.1.459.373 (unmilionequattrocentocinquantanove-
milatrecentosettantatré) azioni ordinarie aventi diritto di voto, come risulta dall’elen-
co nominativo dei soci intervenuti che si allega al presente verbale sotto la lettera
"B", per cui constata che sono intervenuti a questa assemblea complessivamente n.
1.467.923 (unmilionequattrocentosessantasettemilanovecentoventitré) azioni ordina-
rie, pari al 41,80% (quarantuno virgola ottanta per cento) del capitale sociale - com-
prensivo delle azioni proprie - sul totale di n. 3.511.702 (tremilionicinquecentoundi-
cimilasettecentodue) azioni ordinarie;
- che è presente parte del Consiglio di Amministrazione in persona di sé medesimo
quale Presidente Peligra Pietro, presente di persona, e che intervengono in videocon-



ferenza l'Amministratore Delegato e Consigliere Prete Simone e i Consiglieri Bacchi
Roberto e Di Giuseppe Mirco;
- che risulta assente il consigliere Esposito Ciro;
- che è presente in videoconferenza l'intero Collegio Sindacale in persona del Presi-
dente Dott. Rappoli Vincenzo e dei Sindaci Effettivi Dott. Federici Franco e Dott.
Pellegrino Gianluca;
- che si è accertato dell'identità e della legittimazione degli intervenuti;
- che si è accertato del corretto funzionamento del sistema di videoconferenza utiliz-
zato e in particolare che tale sistema consenta al presidente stesso di accertare l'iden-
tità e la legittimazione degli intervenuti, regolare lo svolgimento dell'adunanza, con-
statare e proclamare i risultati della votazione e permetta agli intervenuti di partecipa-
re alla discussione e alla votazione simultanea sugli argomenti all'ordine del giorno;
- che l'assemblea è quindi validamente costituita in seconda convocazione ed è ido-
nea a deliberare sugli argomenti posti all'ordine del giorno, come sopra indicati.
Il Presidente quindi richiede formalmente che i partecipanti all'odierna Assemblea di-
chiarino l'eventuale sussistenza di cause di impedimento o sospensione del diritto di
voto, o dell'esistenza di patti parasociali, ai sensi delle vigenti disposizioni di legge e
dello Statuto Sociale, non conosciute dal Presidente e dal Collegio Sindacale e nessu-
na dichiarazione viene resa in tal senso.
Il Presidente precisa e comunica:
- che il modulo di delega è stato messo a disposizione del pubblico sul sito internet
della Società;
- che non sono intervenute richieste di integrazione dell'ordine del giorno;
- che in base alle informazioni e comunicazioni pervenute alla società i soggetti che
risultano direttamente o indirettamente possessori di azioni con diritto di voto in mi-
sura pari o superiore al 3% (tre per cento) del capitale sociale sono gli azionisti Prete
Simone, Caporicci Stefano, Peligra Pietro, Expandi S.r.l.;
- che si ometterà la lettura integrale dei documenti, per tutti i punti posti all'ordine
del giorno, dal momento che è stata messa a disposizione dei soci una informativa
concernente l'argomento posto all’ordine del giorno e le relative proposte del Consi-
glio di Amministrazione;
- che sono state eseguite a norma di legge e di statuto e nei termini previsti, le comu-
nicazioni utili a legittimare l'intervento in Assemblea da parte degli Azionisti;
- che nel corso della presente assemblea, in base alle norme dello Statuto sociale e
del Regolamento assembleare-elettorale prima citate, le proposte di deliberazione so-
no votate in modo palese a voce, con comunicazione dei voti espressi da parte del
Presidente, e che i nominativi dei soci favorevoli, contrari o astenuti risulteranno dal-
la votazione;
- che, nel corso della Assemblea, comunicherà ai presenti, prima della votazione, i
dati aggiornati sulle presenze.

DISCUSSIONE
A questo punto il Presidente passa alla trattazione dell' argomento posto all’ordine
del giorno della parte straordinaria, relativo alla proposta di modifica dello statuto so-
ciale con l'attribuzione al Consiglio di Amministrazione di una delega, ai sensi degli
articoli 2443 e 2420-ter del codice civile, ad aumentare il capitale sociale e ad emet-
tere obbligazioni, anche convertibili, fino ad un massimo di complessivi euro massi-
mi euro 20.000.000 (ventimilioni), attribuendo anche la facoltà di escludere il diritto
di opzione e di aumentare gratuitamente il capitale, anche ai sensi dell’articolo 2441,
commi 4, 5 e 8 e dell’articolo 2349 cod. civ, il tutto come meglio risulta dalla "Rela-
zione illustrativa del Consiglio di Amministrazione", illustrata dal Presidente ai pre-



senti, che si allega al presente atto sotto la lettera "C", redatta in data 6 novembre
2023, già depositata presso la sede della società e pubblicata sul sito internet della so-
cietà in data 6 novembre 2023 perchè i soci potessero prenderne visione, precisando-
si che da tale relazione risultano in modo dettagliato:
- l'oggetto della delega, sia in relazione alla delega di aumento del capitale sia in rela-
zione alla delega relativa all'aumento di prestiti obbligazionari convertibili, con rela-
tivo aumento a servizio, e eventuale emissione di warrants o bonus shares;
- le motivazioni della delega i criteri per il suo esercizio;
- i criteri e le modalità per l'eventuale esclusione del diritto di opzione;
- i criteri per la determinazione del prezzo di emissione e il rapporto di assegnazione
delle azioni;
- i criteri per la determinazione del prezzo di emissione e del rapporto di conversione
delle obbligazioni;
- il rapporto di esercizio dei warrants o degli strumenti finanziari.
Il presidente precisa che l'operazione ha lo scopo di rendere più agile e veloce l'attua-
zione degli aumenti in aderenza alle esigenze del mercato.
Si segnala che quanto precede non comporta alcun diritto di recesso da parte degli A-
zionisti.
A questo punto il Presidente dà atto che il quorum costitutivo da lui comunicato all’i-
nizio dell’Assemblea è rimasto invariato e che votano azioni pari al 100% (cento per
cento) delle azioni rappresentate in aula, ad eccezione delle azioni proprie per cui il
voto è sospeso.
Il Presidente invita a questo punto gli intervenuti, se vogliono prendere la parola, a
voler formalizzare alla segreteria la richiesta di intervento.
Non essendoci interventi, il Presidente mette in votazione la proposta di deliberazio-
ne, invitando il notaio Diletta Girardi a dare lettura alla proposta di delibera relativa
all'operazione e invita gli aventi diritto a esprimere la manifestazione di voto.
Dopo esauriente discussione, l'assemblea esprime i propri voti a voce, secondo l'ac-
certamento fattone dal Presidente, con l'esito seguente:
- azioni favorevoli 1.440.473 (unmilionequattrocentoquarantamilaquattrocentosettan-
tatré), pari al 41,02% (quarantuno virgola zero due per cento) del capitale sociale;
- azioni contrarie 18.900 (diciottomilanovecento), pari allo 0,54% (zero virgola cin-
quantaquattro per cento) del capitale sociale;
- nessuna azione astenuta;
come meglio risulta dal foglio allegato al presente atto sotto la lettera "D", contenen-
te l'elenco dei presenti congli esiti della votazione, riferibile a ciascun azionista.
Il Presidente dichiara quindi che l'assemblea a maggioranza

HA DELIBERATO:
- I -

- di attribuire al Consiglio di Amministrazione la facoltà, entro massimo cinque anni
dalla deliberazione, per massimi euro 20.000.000 (ventimilioni), comprensivi di so-
vrapprezzo, ai sensi dell’art. 2443 cod. civ., di aumentare il capitale sociale a paga-
mento, in una o più volte, mediante emissione di azioni ordinarie, nel rispetto del di-
ritto di opzione ai sensi dell’art. 2441 cod. civ., ovvero anche con esclusione del dirit-
to di opzione ai sensi dell’art. 2441, commi 4, 5 e 8, cod. civ. ed anche in via gratuita
ai sensi dell’art. 2349 cod. civ., nonché la facoltà, ai sensi dell’art. 2420-ter cod. civ.,
di emettere obbligazioni convertibili, a conversione obbligatoria ovvero che diano di-
ritto ad acquistare o sottoscrivere azioni ordinarie della società, per il medesimo pe-
riodo di tempo, e fino a concorrenza del medesimo ammontare massimo (unitaria-
mente inteso), con conseguente facoltà di deliberare il relativo aumento di capitale a



servizio della conversione, nel rispetto del diritto di opzione ai sensi dell’art. 2441
cod. civ. ovvero anche con esclusione dello stesso ai sensi dell’art. 2441, commi 4 e
5, cod. civ., con la facoltà di abbinare gratuitamente eventuali warrants o altri stru-
menti finanziari, il tutto ai termini e secondo le condizioni e i criteri a cui il Consi-
glio di Amministrazione dovrà attenersi, risultanti in modo dettagliato dalla Relazio-
ne dell'Organo Amminstrativo, già illustrata in discussione e già allegata al presente
atto sotto la lettera "C".

- II -
di inserire nell’articolo 6 – (Capitale sociale) del vigente Statuto Sociale il seguente
nuovo paragrafo:
“6.6. L’assemblea straordinaria in data 23 novembre 2023 ha deliberato di attribui-
re al Consiglio di Amministrazione la facoltà, ai sensi dell’art. 2443 cod. civ., di au-
mentare il capitale sociale a pagamento, in una o più volte, entro cinque anni dalla
deliberazione, per massimi euro 20.000.000 comprensivi di sovrapprezzo, mediante
emissione di azioni ordinarie, nel rispetto del diritto di opzione ai sensi dell’art.
2441 cod. civ., ovvero anche con esclusione del diritto di opzione ai sensi dell’art.
2441, commi 4, 5 e 8, cod. civ. e anche in via gratuita ai sensi dell’art. 2349 cod.
civ., nonché la facoltà, ai sensi dell’art. 2420-ter cod. civ., di emettere obbligazioni
convertibili, a conversione obbligatoria ovvero che diano diritto ad acquistare o sot-
toscrivere azioni ordinarie della società, per il medesimo periodo di tempo, e fino a
concorrenza del medesimo ammontare massimo (unitariamente inteso), con conse-
guente facoltà di deliberare il relativo aumento di capitale a servizio della conver-
sione, nel rispetto del diritto di opzione ai sensi dell’art. 2441 cod. civ. ovvero anche
con esclusione dello stesso ai sensi dell’art. 2441, commi 4 e 5, cod. civ., il tutto ai
termini e secondo le condizioni e i criteri a cui il Consiglio di Amministrazione do-
vrà attenersi, fissati nella medesima deliberazione.”.

- III -
di dare mandato al Consiglio di Amministrazione, di eseguire quanto sopra delibera-
to, attribuendo ogni potere per eseguire quanto necessario od opportuno per ottenere
l’iscrizione delle presenti deliberazioni nel Registro delle Imprese competente, con
facoltà di accettare e introdurre nelle stesse, anche con atto unilaterale, qualsiasi mo-
dificazione e/o integrazione di carattere formale e non sostanziale che risultasse ne-
cessaria in sede di iscrizione o comunque fosse richiesta dalle autorità competenti e
provvedendo in genere a tutto quanto richiesto per la completa attuazione delle deli-
berazioni medesime, con ogni potere a tal fin necessario e opportuno, nessuno esclu-
so o eccettuato; di autorizzare quindi il Presidente e l’Amministratore Delegato
pro-tempore a depositare e pubblicare, ai sensi di legge, il testo aggiornato dello sta-
tuto sociale.
A questo punto, null’altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola, il
Presidente ha sciolto l’assemblea alle ore 15 (quindici) e minuti 00 (zero).
Si allega al presente atto su richiesta del presidente il testo aggiornato dello statuto
sociale sotto la lettera "E".
Scritto in parte da me notaio e in parte da persona di mia fiducia, su tre fogli per un-
dici pagine e sottoscritto alle ore sedici e trenta.
Firmato:
DILETTA GIRARDI































































Certificazione di conformità di copia digitale a originale analogico
(art. 23, comma 3 D.Lgs. 7/03/2005, n. 82 e art. 68-ter Legge 16/02/1913, n. 89)

(imposta di bollo assolta in modo virtuale ai sensi del D.M. 22/02/2007 mediante
modello unico informatico - M.U.I.).

Certifico io sottoscritta dottoressa Diletta Girardi, notaio residente in Milano,
iscritto presso il Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Milano, Busto Arsizio,
Lodi, Monza, Varese, mediante apposizione al presente file della mia firma digitale
(dotata di certificato di vigenza valido fino al 2/10/2026, rilasciato dal Consiglio
Nazionale del Notariato Certification Authority), che la presente copia composta di
numero 36 (trentasei) facciate e redatta su supporto informatico, è conforme al
documento originale analogico nei miei rogiti, sottoscritto a norma di legge.
Ai sensi dell'art. 23, comma 6 del D.Lgs. 7/03/2005 n. 82, la presente copia di
documento cartaceo su supporto informatico "esonera dalla produzione e dalla
esibizione dell'originale formato su supporto cartaceo quando richieste ad ogni
effetto di legge".
In Milano, nel mio studio in via Sant'Antonio n. 11, il giorno 4 (quattro) dicembre
2023 (duemilaventitré).

File firmato digitalmente dal notaio Diletta Girardi


